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ATA DA SOLENIDADE EM COMEMORAÇÃO A EMANCIPAÇÃO POLÍTICO E
ADMINISTRATIVO DO MUNICÍPIO DE ATÍLIO VIVACQUA E LANÇAMENTO DA PEDRA
FUNDAMENTAL DE CONSTRUÇÃO DA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, REALIZADA
EM 12 DE ABRIL DE 2008, NA AV. CAROLINA FRAGA, BAIRRO VILA REIS – NO
TERRENO QUE ABRIGARÁ A SEDE DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE
ATÍLIO VIVÁCQUA - ES.

Aos doze dias do mês de abril do ano dois mil e oito, às dez horas, reuniu-se o Poder
Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado com a
presença de todos os Vereadores. Dando início aos trabalhos, o Locutor Sr. Genivaldo
convidou o Representante do Exmo. Governador do Estado Paulo Hartung, Sr. Chico
Donato para que possa está ocupando a mesa. Quero também convidar a Vereadora e
Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Vera Lucia Machado para estar
ocupando o seu lugar na mesa. Convido ainda o Vereador Eurico Venturi. Quero convidar
para compor a mesa o Vereador José Luiz. Convido também o Deputado Federal Sr.
Camilo Cola. Quero convidar o, Ilmo. Sr. Walter Machado, Ex-Vereador, para estar
compondo a mesa, Sr. Walter Machado que é o doador do terreno onde será construída a
nova sede do Poder Legislativo de Atílio Vivácqua. Quero convidar ao Excelentíssimo Sr.
Prefeito Municipal Hélio Humberto Lima. Convido a Vice-Prefeita Sra. Graceli Estevão
para estar compondo a mesa. Quero convidar o Pastor Anderson Bittencourt para estar
compondo a mesa conosco. Quero convidar também o Exmo. Presidente da Câmara de
Bom Jesus do Norte Sr. José Manoel de Medeiros. E nesse momento a Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, em nome da Presidente Vera Lucia Machado e demais
Vereadores, agradece e parabeniza a presença de toda a população de Atílio Vivácqua
presente nessa solenidade, assim como as demais autoridades, professores, a polícia
militar, enfim, toda a Comunidade de Atílio Vivácqua representando e participando desse
momento, que com certeza é um momento histórico para a nossa cidade. Convido a todos
para que possam estar de pé neste momento para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro.
Nesse momento passo a palavra ao Pastor Anderson Bittencourt, que estará fazendo uma
oração com base no texto bíblico que se encontra no Livro do Profeta Neemias Capitulo 6.
Com a palavra o Pastor Anderson Bittencourt, - Saúdo os irmãos com a paz do Senhor
amém! Antes de orarmos, vamos fazer uma rápida meditação. Eu convido os irmãos para se
colocarem de pé. Neemias capítulo seis, versículo três, parte B diz o seguinte: “Estou
executando um grande projeto e não posso descer”. A bíblia diz que Deus levantou o Profeta
Neemias simplesmente para reconstruir a nação, ou seja, os murros de Jerusalém e não é
de outra maneira assim também na cidade de Atílio Vivácqua. Deus tem também um projeto
lindo não somente o projeto pelo qual será realizada a Pedra Fundamental. Não! Deus ainda
tem um projeto muito maior do que esse porque a bíblia diz que o Senhor Deus do Céu, é
um Deus que gosta, é um Deus tem prazer em abençoar o homem na terra e foi por isso que
Deus criou o homem a sua imagem e semelhança, tão somente para abençoar e fazer o
homem cabeça e não cauda. E dessa forma eu quero deixar essa palavra para que os
Senhores e Autoridades Presentes e aos ouvintes da palavra que entendam que o Deus
criador dos céus e da terra, ele se faz presente nessa reunião e ele tem um projeto de
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desenvolvimento para a cidade de Atílio Vivácqua. Deixo tão somente essa revelação
profética do livro do Profeta Neemias nessa manhã, nesse dia. Oremos ao nosso Deus
criador do céu e da terra. Amado Deus, soberano pai que estás no céu, graças Senhor ti
damos por essa oportunidade. Senhor do céu e da terra, que tudo o que for falado, Deus,
que seja para gloria e honra do teu nome, que o Senhor possa estar nessa manhã, desse
dia, abençoando as autoridades, abençoando a cada um que está aqui, abençoando esse
Município, esse Estado, esta Nação. Pai querido, assim eu coloco na palma os teus
cuidados, por que tenho certeza que o senhor está nesse negocio, Atílio Vivácqua hoje está
sendo marcado Senhor pelo desenvolvimento desse lugar. Deus que o Senhor possa cumpri
com a sua boa palavra e tudo que o Senhor tem colocado para conosco nesse lugar em um
nome poderoso de Jesus. E eu agradeço a minha oportunidade em nome de Jesus. A
sentai-vos queridos. Com a palavra o Locutor Sr. Genivaldo, - Passaremos então para as
homenagens. Dando inicio, quero convidar o Sr. Walter Machado, Ex-Vereador, para estar
entregando a homenagem de Cidadão Atiliense, destinado ao Governador do Estado Exmo.
Sr. Paulo Hartung, representado aqui pelo Ilmo. Sr. Chico Donato. Então está sendo
entregue pelo Ex-Vereador o Sr. Walter Machado o titulo de Cidadão Atiliense que será
destinado ao Governador Paulo Hartung entregue nas mãos do Sr. Chico Donato. Com a
palavra o Sr. Walter Machado, - Entrego ao Sr. Chico Donato para que possa entregar ao
Sr. Governador do Estado essa homenagem da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Com
a palavra o Ilustríssimo Sr. Chico Donato, - Bom dia a todos. Está um pouco quente, mas
eu tenho certeza que a Presidente falou que vai ser um evento rápido, nós vamos
economizar nas palavras, mas não no carinho. Queria cumprimentar a mesa, a Vereadora e
Presidente da Casa, Presidente Vera, que é também Presidente do Diretório Municipal do
PMDB, em nome do qual cumprimento a todos os Vereadores da Cidade de Atílio Vivácqua
e das Cidades vizinhas que se fazem presente. Cumprimento também o Prefeito Municipal
Hélio, companheiro e que também é afiliado ao PMDB, é com grande prazer que nós
estamos aqui, também rendendo as homenagens ao Diretório Municipal. Cumprimentar o
Deputado Federal e o Vice-Presidente Estadual do PMDB, o Deputado mais votado no
Município de Atílio Vivácqua, um grande empresário e a pessoa que desenvolve essa região
com muito carinho que é o Sr. Camilo Cola. Gastaria de deixar em nome do Governador
Paulo Hartung e do Presidente do PMDB Deputado Federal Lélo Coimbra, os mais fraternos
e carinhosos abraços a todos e a todas. O Governador Paulo Hartung na sua agenda, que é
extremamente dinâmica, ele hoje está entregando aqui perto dessa região, a estrada que
ligará Iconha a Vargem Alta, é uma estrada dentre as quais o Governador vem entregando
em todo o território capixaba. Semana passada nós estivemos no Litoral Norte, em
Conceição da Barra, onde o Governador entregou mais vinte quilometro de nove estradas e
hoje ele se faz presente na região entre Iconha e Vargem Alta. O nosso Presidente
Deputado Lélo Coimbra está em Viana hoje, também entregando obra e fazendo
inaugurações. O Estado do Espírito Santo hoje, Presidente Vera , Prefeito Hélio e o nosso
Vice-Presidente Camilo Cola, é um canteiro não mais de obra, mas de inaugurações. O
Governador Paulo Hartung hoje, assim como o companheiro Lélo Coimbra do PMDB, todos
dois, estão em agendas todos os finais de semana para entregar obras à população
capixaba. E é com muita satisfação que a gente recebe esse titulo de Atiliense ao

http://www.cmav.es.gov.br
http://www.pdfdesk.com


261
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

Governador Paulo Hartung e falar do Governador Paulo Hartung, filiado do PMDB, é fácil,
qualquer um dos senhores ou das senhoras que estão presente nesse encontro de hoje
teriam e tem palavras do Governador Paulo Hartung. Mas eu queria centrar as minhas
palavras na revista semanal de maior circulação no Brasil que é a Revista Veja. A Revista
Veja que saiu na segunda-feira desta semana que nós estamos encerrando amanhã, nela
saiu a reportagem de seis governadores mais bem avaliados do nosso Brasil, dois com
destaque, Paulo Hartung do Espírito Santo e Aécio Neves de Minas Gerais. Isso nos orgulha
bastante, por que a cinco anos atrás, Deputado Federal Camilo Cola, o nosso Estado se
encontrava em outra situação, numa situação de desmando, descrédito e falta de
expectativa, falta de proposta de desenvolvimento, falta de proposta para educação, para
saúde, para a segurança, para os agricultores e hoje passados cinco anos o nosso Estado
está colocado na revista da maior circulação do Brasil como um dos primeiros Governadores
bem avaliados do Brasil. E não foi só nessa revista, Prefeito Hélio, no jornal de maior
circulação na Europa, no Jornal Londrino, na folha do Time, também tivemos a citação do
nosso Governador Paulo Hartung lá na Inglaterra. Então já não tem mais fronteira as noticias
boas que correm pelo mundo a respeito do Espírito Santo e a respeito da administração
Paulo Hartung. Daí a facilidade da gente falar do Paulo Hartung, de qualquer um dos
senhores e senhoras e as crianças sentiram isso no futuro presente, da importância deste
momento do Espírito Santo está passando. É um novo momento, um novo Estado e uma
nova expectativa para todos nós. E aqui em Atílio Vivácqua o Governador já esteve e com
certeza, Presidenta, estará aqui para agradecer pessoalmente esse Título conferido por
vocês da Câmara Municipal. Ele com certeza se pudesse dividir fisicamente, o que não
pode, nós sabemos disso, mas o carinho dele está aqui retratado, não só nas minhas
palavras, mas nas palavras do Sr. Camilo Cola vai proferir a todos nós. Então em nom,e do
PMDB, do Deputado e Presidente Lélo Coimbra, do Vice-Presidente Camilo Cola e do nosso
Governador que também é do PMDB, o nosso muito obrigado, de uma forma muito
carinhosa, profundamente fraterna, nós agradecemos e reconhecemos que o povo de Atílio
Vivácqua ao conferi está homenagem ao Governador Paulo Hartung, está somando,
Presidente Vera, as homenagens da Revista Veja, do povo capixaba, do povo brasileiro, do
povo da Inglaterra que reconhece na administração do Paulo Hartung, a administração mais
êxitos mais empreendedora que o Espírito Santo já teve. O nosso muito obrigado por
compreender essa ausência física, mas ausência carinhosa, fraterna e sentimental do
Governador estar presente por essa tenda, e em nome dele eu agradeço a esse Título que
ele recebe aqui de todos vocês. O nosso muito obrigado e um bom dia a todos e a todas.
Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Convido a Presidente da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua, Vereadora Vera Lucia Machado para concede a homenagem de Empresário
Destaque do ano de dois mil e oito ao Deputado Federal, Exmo. Sr. Camilo Cola. Com a
palavra a Sra. Presidente da Câmara de Atílio Vivácqua, Sra. Vereadora Vera Lucia
Machado, - Antes de passar a palavra para o Deputado, cumprimento a todos os presentes
com um bom dia, agradeço a presença todos vocês, quero agradecer a presença do nosso
Ilustríssimo Deputado Camilo Cola, também representando os empresários desse Município
que tanto contribui para o desenvolvimento dessa Cidade. É com muita honra e satisfação,
Deputado, que passamos a entrega dessa placa, como uma singela homenagem da Câmara
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Municipal e de todo o povo de Atílio Vivácqua. Parabéns. Com a palavra o Deputado
Federal Exmo. Sr. Camilo Cola, - Quero pedir licença para ler as descrições da placa:
“Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Estado do Espírito Santo. A Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua em conformidade com a Resolução nº.009/2008 de 1º de abril de 2008,
confere ao Excelentíssimo Sr. Camilo Cola a Homenagem de Empresário de Destaque pela
contribuição para o crescimento econômico e social de Atílio Vivácqua. Atílio Vivácqua, 10
de abril de 2008, Doutora Vera Lucia Machado Presidente”. Eu cumprimento a nossa
Presidente Vera Lucia, o nosso Secretário Geral do PMDB Sr. Chico Donato, Vereador
Eurico Venturi, Vereador José Luiz, Ex-Vereador Walter Machado, Vice-Prefeita Graceli
Estevão, Anderson Bittencourt, Manoel Medeiros Presidente da Câmara de Bom Jesus, Ex-
Prefeito José Luiz, ou o povo gostou dele ou ele gostou de ser prefeito. Porque conversava
com ele a pouco, eu não sabia que ele tinha exercido quatro e meio mandatos, então pela
reserva que eu vi que ele tem de sobre vida, não é um produto a ser jogado fora, eu acho
que guardados as proporções das divergências partidárias, nós temos tudo para vê-lo
candidato a um novo período para administrar. O Município que eu vou me permitir chamar
de Senador Atílio Vivácqua. Nós temos o maior e mais robusto Prefeito aqui nesse
Município, por essa razão eu estou saudando agora na prioridade aparentemente por último.
Um grande construtor que num dia só ele vez uma ponte lá na Água Preta, dei as vigas, mas
ele foi lá e colocou, pois com a força que ele tem, só ele mesmo poderia fazer. Parabéns
Prefeito Helio Lima. Quero cumprimentar três amigos, tenho vários amigos aqui, mas eles
são mais freqüentes de contato comigo, que são os proprietários da FPG, Fernando,
Gilcimar e Paulo, eles foram que transformaram a Marbrasa recentemente, com cerca de
seis a sete anos atrás, quando ela cresceu mais de quinhentos por cento da sua produção
com novas máquinas e para eles mesmos tem um desafio lá em Colatina que eles poderão
estar fazendo uma proposta da Marbrasa Norte que vai ser instalada e ai o tamanho é dez
vezes mais do tamanho da Marbrasa Sul, embora a Marbrasa Sul também vá passar por um
crescimento na área de mármore, não mais na área de granito, por que noventa e nove por
cento do nosso granito vêm do Norte do Estado do Espírito Santo e esse frete agregado ao
valor nos incomoda. Então o Fernando, Gilcimar e Paulo que se vire, não sei se algum deles
se encontra aqui no Plenário, ali atrás tem pelo menos um, o Fernando. Bem, eu estive aqui
em Atílio Vivácqua, que não é a primeira vez, que sem eu esperar em oitenta e dois eu fui
candidato ao Senado, compelido pelo amigo inesquecível Senador Eurico Rezende, eu tive
que me candidatar ao Senado, todos sabem que eu fui o mais votado dentre os candidatos,
mas a legislação eleitoral não me contemplou com o mandato, a não ser pelo
reconhecimento, o Presidente Figueiredo que ainda permaneceu no governo por três anos,
eu de fato liderando a bancada, por determinação dele acho que pude fazer muito pelo
Estado do Espírito Santo. Eu tenho uma absoluta certeza de que não tem marca nenhuma
desse esforço que eu pude fazer, que coube a mim fazer, porque quem governava o Estado
era o partido contrário e eu estava ainda no PDS, que era o PMDB, para onde eu acabei
indo e estou até hoje, de oitenta e seis pra cá, eu só fui candidato em oitenta e seis quando
eu fiquei suplente e ai a convivência com os contrários foi dentro do próprio partido, acho
que aqui em Atílio Vivácqua vocês devem administrar isso muito bem, eu falava do
inesquecível Doutor Valdemar Mendes de Andrade que era o nosso advogado, que o
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adversário político não está fora do nosso partido não. Quando eu me tornei candidato ele
me deu uma aula dizendo Camilo você tem que aprender a administrar adversário político
dentro do seu partido. Então é um aviso para o nosso Hélio, que o adversário político dele
provavelmente não esteja fora do partido. E assim aconteceu comigo em oitenta e seis, com
toda aquela votação que tinha havido em oitenta e dois eu deveria ter sido contemplado com
o mandato e não fui, isso resultou que em noventa, noventa e quatro, noventa e oito e dois
mil e dois, eu não me entendesse com as lideranças, não me candidatei, acabei sendo
candidato em dois mil e seis por uma chapa montada por nosso grande Governador Paulo
Hartung e resultou que eu fui o segundo mais votado daquela coligação, e Atílio Vivácqua
mais uma vez correspondeu à expectativa proporcionalmente sendo um dos Municípios que
mais voto deu ao Deputado Camilo Cola. Com exceção de Cachoeiro de Itapemirim, que na
história de Cachoeiro de Itapemirim e é motivo de muito orgulho, muito embora seja defeitos
de se orgulhar, devemos demonstrar mais humildade e não o orgulho, mais de sessenta por
cento dos sessenta e nove dos votos validos de Cachoeiro de Itapemirim para um candidato
a um Deputado a Federal foi um motivo de muita honra e umas propriedades políticas muito
grande que o Município de Cachoeiro de Itapemirim hoje depõem. Quando se fala em
Cachoeiro de Itapemirim no Ministério em Brasília, se liga a prontamente ao nome do
Roberto Carlos, as coisas não são difíceis em função da analogia que se faz. Eu queria
quase no inicio desses agradecimentos pela homenagem que eu recebo aqui em Atílio
Vivácqua, dá uma sugestão a Presidente da Câmara, não perder a oportunidade de propor
que a mensagem desse Município seja modificada, por Senador Atílio Vivácqua. E vou dizer
por que. Com quase dezesseis anos o meu pai consegui um apoio e em um fundo de quintal
em Cachoeiro de Itapemirim, por que ele havia comprado um caminhão da G São Ford e a
G São Ford era da Família Vivácqua, lá eu fui me abrigar e o trabalho que me deram foi num
lavador de carros. Eu passei a ser notado logo como um bom lavador de carro, até que
prontamente fiquei quase fui adotado pelo Abílio Figueiras, aqui desse Município, pelo
Joaquim Caiado França, era uma família daqueles que era desprezados, para não dizer de
uma família de negros, mas eu fui criado com uma família de negros também na nossa
fazenda, a família Domivi, que tinha algum direitos da herança dos escravos. Tanto é que
meu pai comprou em novo Brasil, Colatina, aqueles lotes, um sitio para cada filho da dona
Maria Domivi, pois seu marido não cheguei a conhecer. Mas sei o quanto foi atencioso foram
Átila Vivácqua e o Senador Atílio Vivácqua, e para nós lá em Brasília se nós mencionarmos
o nome desse Município, lembrando a história do Senador Atílio Vivácqua, vocês estejam
certo, a ressonância será muito diferente. E fazendo uma analogia à homenagem que
recebo aqui como empresário, eu acho nesse Município mesmo, nós temos muitas
oportunidades de demonstrar atividade em três fazendas, Santa Rita, Água Preta e Caxeta,
com um plano de ação, que não é desafiando, e sim aconselhando os meus colegas aqui
fazendeiros, que mandem seus filhos, provavelmente mais adequado a fazer um esforço
maior, há passar uma semana para ver o plano de ação dessas três fazendas. E como ela
tem um objetivo a ser atendido e quase sempre quem estar na atividade rural como esse
Município, que o Hélio acabou de afirmar, a atividade maior aqui é a atividade rural, eu tenho
algumas dúvidas que algum proprietário possa dizer, na minha fazenda eu tenho plano de
ação, eu sei quanto eu vou faturar neste ano de dois mil e oito e sei quanto os meus
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colaboradores tem que dar de colaboração para que o resultado seja aquele que está nos
números dos objetivos. Deus, naturalmente me agraciou com essa sagacidade, nós não
temos nenhuma empresa que nos causa prejuízo por que se você gera uma empresa sem
resultado, você tira todo o estímulo daqueles que naturalmente colaboram fazendo o
progresso dos seus negócios. Na baixa temporada a Itapemirim tem no Brasil todo cerca de
oito mil funcionários, eventualmente vai a doze até quinze mil. E todos os nossos negócios,
felizmente não tem nenhum pecado fiscal e nenhuma pendência bancaria. Nesse setor de
pedras ornamentais que o Espírito Santo experimenta um progresso fantástico, o nosso
Chico Donato está numa empreitada colaborando comigo junto ao departamento de
produção mineral aqui do Estado do Espírito Santo, eu vinha lendo agora um relatório do
novo diretor que administra o departamento de produção mineral do Estado do Espírito
Santo, e os números eles são fantástico de crescimento e isso nos dá muita esperança. E
quando se fala desta maneira, diante do plenário como esse que nós temos aqui em
Senador Atílio Vivácqua, temos que estar pensando nas próximas eleições que para fazer
base, para termos um grande sucesso nessas eleições de dois mil e oito, o nosso partido
através do seu Presidente e o Vice-Presidente que vos fala nesse momento, o nosso
Secretário geral, planejou para esse ano e já executou, uma visita a todos os diretórios dos
setenta e oito Municípios e Deus permitiu que nós fizéssemos isso em dezesseis dias.
Fazendo o que? Fazendo apelo para que os partidos de seus Municípios tivessem um lote
de partidários no mínimo quarenta para que eles fizessem um curso de gestão pública para
no futuro nós melhorarmos o procedimento daqueles que tem mandato de Vereador, de
Prefeito, de Deputado, Deputado Federal, Senador da Republica, e porque não dizer
também do Governador do Estado. Eu acho que esse esforço que nós estamos fazendo
demonstra a nossa preocupação e eu falei e quero falar aqui também, que o patrimônio
chamado Estado do Espírito Santo hoje, ele é um patrimônio fantástico comparado aos
demais Estados. Em dois mil e dez nós teremos eleições para substituir o que aparece na
ponta daquela lista que circulou o mundo inteiro com os melhores Governadores, que são
seis aqui do Brasil, aparece o nosso Governador Paulo Hartung. E a quem nós vamos
entregar está responsabilidade em dois mil e dez? isso é um dever cívico de todos nós,
pensarmos muito na Câmara de Vereadores que vai formar aqui em Senador Atílio Vivácqua
e aquele que vai renovar o mandato aqui ou aquele que vai disputar com nosso Prefeito
Hélio, de dirigir esse Município pensando no povo, fazendo do Município, do povo, o seu
bem histórico. Então essas são as minhas palavras e um pouco da história do nosso
passado, que eu espero justificar a homenagem que a Câmara de Vereadores através da
sua Presidente, de seus pares, acaba de me homenagear. Muito obrigado a todos pela
atenção. O Chico Donato cobrou uma coisa que eu não estava querendo falar agora, ele
cobrou e eu vou ter que falar. Parece até que eu estou pagando por essa homenagem. Que
a Emenda que contempla Atílio Vivácqua para a obra aqui que o Prefeito e Câmara eleger
com prioridade, duzentos mil reais e mais sessenta mil reais que foi um pedido da
comunidade Católica, eu sou da Religião Católica Apostólica Romana, mas não quer dizer
que outra seita também podem fazer solicitações e merecer as mesmas atenções que a
nossa religião recebeu na Água Preta, com um orçamento de melhorias e benfeitoria na
periferia do templo, de sessenta mil reais. Com a totalidade virão para Atílio Vivácqua, e
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ficará a cargo do Prefeito, não estou mandando verba diretamente para os interessados e
sim sobre a responsabilidade do Prefeito, duzentos e sessenta mil reais. Muito obrigado a
todos. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Estas então foram às palavras do Exmo. Sr.
Camilo Cola Deputado Federal. Quero registrar e agradecer a presença do Sr. Francisco,
Assessor e Representante do Ex-Deputado José Tasso de Andrade. Passamos agora a
palavra aos Vereadores, para a Entrega das Homenagens aqueles que se destacam pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Atílio Vivácqua. Para receber a homenagem,
convidamos a Sr.ª Floripes Francisca da Silva Santos para se dirigir a frente da mesa,
convidamos a filha da Sr.ª Floripes a Sr.ª Márcia para que possa estar representando a Sr.ª
Floripes Francisca da Silva Santos. Convido o Vereador Antonio Machado Martins para
proceder à entrega da homenagem. Com a palavra o Vereador Antonio Machado Martins,
- Gente em primeiro lugar, sempre em todas as sessões e reuniões a gente diz, obrigado
Senhor por mais esse dia. Quero cumprimentar a Mesa em nome da nossa Presidente, do
nosso Deputado, Vereadores, o Prefeito, Walter Machado, nosso líder da nossa comunidade
nosso Vice-Prefeito, nosso Presidente da Câmara de Bom Jesus do Norte e a cada um de
vocês representante do Governo, Vereadores, amigos que aqui estão nessa tarde. É um
orgulho muito grande quando agente faz uma homenagem a pessoas que vem prestando
serviço há muitos anos como é o caso da Dona Floripes. Eu tenho certeza da não presença
dela, pela idade e por isso mandou uma filha representando. Eu quero que passe em mão
dela, com muito orgulho essa placa, que foi lembrado em nome dela pela pessoa que ela é e
que representa, pelos filhos que foram demonstrado nesse Município. Eu quero aproveitar a
oportunidade, quero chamar aqui um representante do Deputado Sérgio Borges, Deputado
Federal, pois é um orgulho para mim e para a Câmara de Vereadores, nós temos o
Governador do Estado que foi o mais votado em Atílio Vivácqua para ser homenageado, o
Deputado Federal mais votado em Atílio Vivácqua ser homenageado. Eu quero aqui
homenagear também o Deputado mais votado de Atílio Vivácqua Deputado Sérgio Borges,
pelos serviços prestados ao nosso Município. Vai vir aqui um funcionário do Estado para
receber em nome do nosso Deputado Sérgio Borges, José da Costa Neto Ex-Vereador.
Agradeço a cada um de vocês que aqui estão, um bom dia e que Deus os abençoe a cada
um. O Vereador fala falar em nome do Deputado Sérgio. Com a palavra o Ex-Vereador
José da Costa Neto, - Quero cumprimentar todas as autoridades, componentes da Mesa.
Lembrando os quarenta e quatro anos do nosso querido Município de Atílio Vivácqua e
cumprimentar a todos os presentes. O Deputado, Vereador, pede para lhe agradecer pela
homenagem e manda um abraço a todos os Atilienses e um abraço em especial ao Ex-
Prefeito José Luiz e pediu para dizer que está juntinho com Atílio Vivácqua. Naquilo que ele
puder estar se empenhando para trazer recurso junto ao Governo do Estado e pediu
desculpas por não poder estar presente aqui porque está acompanhando a comitiva do
Governador Paulo Hartung nas inaugurações do dia de hoje. Então os agradecimentos em
nome do Deputado Sérgio Borges. Quero pedir licença para assim poder fazer a leitura do
certificado. “Certificado de Reconhecimento. Este Certificado está sendo conferido a Sérgio
Manoel Nade Borges, em reconhecimento as suas importantes contribuições como homem
público no Município de Atílio Vivácqua. Atílio Vivácqua 10 de abril de 2008. Vereador
Antonio Machado Martins. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua”. Por mais uma vez os
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agradecimento em nome do Deputado Sérgio Borges ao Vereador Silas e a todos os
Atilienses. Muito obrigado. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Dando continuidade a
entrega das homenagens, convido neste instante a Srª. Luzia Brito de Souza para se dirigir
á frente, ela que estará recebendo das mãos do Vereador Cláudio Bernardes Baptista a
homenagem. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista, - Eu gostaria neste
momento de saudar a Mesa em nome do nosso Deputado Federal Camilo Cola, a nossa
Presidente Vereadora Vera Lucia, Representante do Governador Sr. Chico Donato,
Vereadores que compõem a Mesa Diretora, Pastor, Prefeito, Ex-Vereador, um dos maiores
membros dessa manhã maravilhosa, na doação dessa área para o Poder Legislativo, a
nossa Vice, meu particular conterrâneo e amigo Presidente da Câmara de Bom Jesus do
Norte, que é a terra onde eu nasci, amigo da minha família, José Manoel. A minha
homenageada pelos relevantes serviços prestados, a todos os Vereadores e pessoas que
nos prestigiam nesta manhã e autoridades presentes. Senhoras e senhores presentes, Mesa
aqui composta, é prazeroso no dia de hoje, Tia Luzia, me de liberdade de estar conduzindo
meu discurso dessa forma, mas nós em momento algum poderíamos deixar de lembrar de
tantas coisas boas que a senhora já fez para Atílio Vivácqua. Tenho certeza que muitos
gestores com mandato já foram vacinado pela Tia Luzia na saúde, como muitas crianças
que tem nascido ou que tem alguns meses, anos, também já passaram pela mão da
Senhora, modéstia parte dizendo, mão carinhosa, mão afetiva, mão Atílio Vivácqua, pessoa
que faz de coração. Sua família é um exemplo, você, com todo respeito, para mim é um
exemplo, me espelho no seu perfil de atendimento por que o que temos que fazer para o
nosso próximo é o que queremos que o próximo faça para a gente. Então Tia Luzia, essa
homenagem ela não é pequena, quantas se eu pudesse fazer pela senhora e todos
merecedores estaríamos fazendo, por que é o nosso papel de nó que temos mandatos de
contemplar a quem realmente presta algo por Atílio Vivácqua, essa homenagem que vai ficar
guardado, eu tenho certeza na sala da senhora, na sala dos netos da senhora, por que é
mérito da senhora o fez pela saúde, pela vacina, enfim, por todo o perfil do Município Atílio
Vivácqua. E aproveitando o ensejo dessa homenagem, Presidente, vou fugir um pouco do
protocolo, eu não posso pela fama de Vereador polêmico, de deixar de falar do evento dessa
pedra fundamental de Atílio Vivácqua. Vimos ai foco de dengue por todo o País, rebelião nos
presídios, pai ou madrasta mata filha. E hoje estamos diferentes em Atílio Vivácqua, Camilo,
estamos aqui dando inicio, alavanca o Poder Legislativo, com a sua sede própria e a sua
total independência para trabalhar sim em rumo com o Executivo, mas em mérito dos
Munícipes que são quem nos conduzem aos nossos mandatos. Parabéns Presidente,
parabéns Sr. Walter e parabéns a nós Vereadores que tivemos o poder de estar nesse
mandato no crescimento único e exclusivo de Atílio Vivácqua. Isso aqui sem erro de dúvida,
vai ser um marco da história do Legislativo, valorizando assim o homem, a mulher que corre
a todas as casas para pedir apoio, mas que se legisla pelos próximos quinhentos ou mil
anos em nosso Município. Bom dia a todos e não poderia deixar de falar, um abraço a todos
dentro do coração. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Hoje por ser um dia de festa nós
estaremos nesse momento quebrando o protocolo concedendo novamente a palavra ao
Exmo. Sr. Deputado Federal Camilo Cola, - Bem ontem, nós pela segunda vez em
Cachoeiro de Itapemirim, por iniciativa da Primeira Dama, foi á abertura da Feira dos
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Municípios. No ano passado eram vinte e sete Municípios e esse ano são trinta, mas nós
não voltei a falar por isso não. Voltei a falar por uma outra razão, pela analogia que eu fiz
ontem quando eu usava a palavra naquele evento e quem não se comunica se trumbica. A
campanha de oitenta e dois, que foi a primeira, eu tinha nenhuma imaginação de ir buscar
de um cargo eletivo, mas de uma hora para outra eu tive que projetar uma campanha, a
primeira preocupação que a caravana da união, foi assim que foi chamada, tinha com a
comunidade que nos recebia, com exemplo de Atílio Vivácqua, Senador Atílio Vivácqua, era
perguntar da disponibilidade do serviço médico de Senador Atílio Vivácqua. Isso aconteceu
em dois Municípios do Espírito Santo, e ai fazendo a analogia de quem não se comunica se
trumbica, hoje eu acredito que poucos se lembram que em oitenta e dois não tinha um
médico residente aqui em Atílio Vivácqua. Alguém se lembra, levante a mão. Tem uma
senhora que levantou a mão. Pois bem, aconteceu aqui e em Divino São Lourenço. Eu
autorizei a Comunidade a alugar pelo preço que fosse uma casa, localizaram um médico
pelo o honorário que fosse e fizesse com que ele presidisse aqui em Atílio Vivácqua para
diminuir, naturalmente, as aflições daqueles que dependiam de uma assistência médica.
Então imagine só, segunda-feira faz trinta dias que eu perdi a Inês. E como a Inês foi a
óbito? Nós enceramos aquele trabalho partidário com o Estado todo em Linhares, sai de
Linhares as dez horas da noite, as duas horas da manhã cheguei em casa dialoguei com
ela, combinei com ela que ela iria fazer exercícios físicos às nove horas e eu iria fazer as
oitos, ela continuou tentando adormeceu e adormeceu, eu que vim dormindo no ônibus, que
tem cama inclusive, falei com ela que dormiria mais um pouco e às nove horas se
encontraria com ela. Pois bem, eu fui fazer exercício na casa que está sendo reformada, que
nós iríamos comemorar sessenta anos de casados o ano que vem, e na hora que eu estava
saindo chegou o motorista com lagrimas nos olhos e disse a seu Camilo aconteceu uma
coisa muito ruim com a Dona Inês. Eu fui para lá para ver, a Dona Inês estava sem vida. Era
aquilo que me preocupava com é uma comunidade como Atílio Vivácqua, pois se eu
conheço um fato com esse, não tinha um médico para verificar se era óbito ou se era
apenas um mal passageiro que pudesse recuperar a vida do meu semelhante aqui em
Senador Atílio Vivácqua. Como eu acho que essa atitude de solidariedade minha é de se
agradecida, o povo de Atílio Vivácqua soube sempre quando meu nome circulou aqui como
candidato, reconhecer. Era essa comunicação que eu queria fazer. Muito obrigado a todos
pela compreensão. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Nesse momento eu quero
convidar o Sr. Sebastião da Silva para se dirigir aqui a frente. Ele que estará sendo
homenageado, recebendo a homenagem do Vereador e Vice-Presidente da Câmara Eurico
Venturi. Com a palavra o Vereador Eurico Venturi, - Bem gente, em primeiro lugar, vamos
agradecer a Deus por esse momento, por essas homenagens. Eu tenho certeza que é uma
alegria muito grande não só para o Vereador Eurico, mas para todos os habitantes desse
Município. Nesse momento queria cumprimentar o nosso líder maior Ex-Senador e hoje
Deputado Federal Camilo Cola, nossa Presidente, Chico Donato representando sua Exa.
Governador do Estado Paulo Hartung, nosso Secretário Jose Luiz, nosso amigo Pastor que
proferiu umas palavras bonitas, o Prefeito, nosso amigo e Ex-Vereador Walter Machado que
muito nos orgulha com essa doação feita de coração, que é uma grandeza e um respeito
muito grande por esse Município, Vice-Prefeita Graceli, nobres Vereador de Bom Jesus,
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Vereadores da nossa Câmara aqui presente, a Imprensa, enfim, todos que se fazem
presente nesse dia de hoje. Sabendo que é motivo de alegria por que também é aniversario
da nossa Cidade, do nosso Município e por isso a gente agradece e parabeniza a presença
de todos e de todas as autoridades que se fazem presente nesse dia de hoje. Gostaria que
nessa oportunidade de estar aqui homenageando uma pessoa humilde, filho de Atílio
Vivácqua, que muito contribuiu com seu serviço prestado nesse Município. Pessoa essa
Sebastião da Silva, que eu não tenho muita certeza, mais automaticamente já deve estar
com mais de trinta anos de profissão de motorista, pessoa que transporta nossas crianças
na área de Educação, para os Colégios aqui de Atílio Vivácqua. Então eu não tenho muita
coisa a falar e quero resumir e dizer que é um orgulho muito grande, Sebastião, de estar
passando essa homenagem para você, pela sua família e pelo trabalho fantástico que você
tem prestado a esse Município. E quando se fala de educação a gente fala de coração, por
que sem Educação jamais poderíamos chegar aonde chegamos. E você é uma pessoa que
contribuiu para isso e continua contribuindo, não só um dia, mas diuturnamente, trabalha
tanto de dia quanto á noite. A hora que esse cidadão chegar em casa e entregar seu corpo
na sua cama e a presença da sua família, naturalmente é meia noite. Então merece o
respeito e o carinho e esta singela homenagem que esse Vereador, seu amigo e seu
representante nessa casa, passa para sua mão nesse momento. Agradeço Sebastião, ele
não quer falar e eu já falei tudo para ele e muito obrigado. Com a palavra o Locutor
Genivaldo, - Convido nesse momento o Sr. Antônio Vieira Sátalo para que possa se dirigir
aqui a frente juntamente com o Vereador Itamar Moreira dos Santos, que estará passando a
homenagem ao Sr. Antônio Vieira Sátalo. Com a palavra o Vereador Itamar Moreira dos
Santos, - Quero cumprimentar a Mesa, o Pastor que trouxe uma palavra maravilhosa, José
Luiz Secretário desta Casa, Vice-Presidente Eurico, Chico Donato representante do Governo
do Estado onde nessa homenagem, Chico, você está aqui como Cidadão representando o
Governador para receber essa homenagem tão merecida que é o Governador do Estado
Paulo Hartung. É merecedor de coração e um dos maiores Governadores do Sul desse
Estado do nosso Espírito Santo. Presidente da Câmara Vera Lucia Machado, Deputado
Federal Sr. Camilo Cola, é uma satisfação muito grande tê-lo aqui hoje, o Prefeito Hélio
Lima, Ex-Vereador Walter Machado, Vice-Prefeita Graceli, o Vereador de Bom Jesus José
Manoel, é uma satisfação muito grande, Vereador, de estar junto conosco, as pessoas que
nos prestigiam um bom dia a todos, é uma satisfação muito grande está aqui com vocês,
funcionários da Câmara que estão sempre marcando com sua presença, autoridades aqui
presentes é uma satisfação muito grande vocês estarem junto aqui com a gente. Mais hoje
nós temos aqui que parabenizar mais uma vez o Governador do Estado Paulo Hartung,
Deputado Camilo Cola também por que trouxeram, uma Emenda para Atílio Vivácqua,
dando um total de duzentos e sessenta mil reais. Parabéns deputado por que realmente
esse povo de Atílio Vivácqua é carente e merece. Parabéns a Presidente desta Casa, Vera
Lucia Machado, pelo trabalho que vem realizando nessa Casa de Leis. E agora eu tenho
que prestar essa homenagem, a uma pessoa que você, Bimba, assim posso falar, por que é
Antônio Vieira Sátalo, mais conhecido com o nome popular de Bimba. E você Bimba, é um
amigo da gente e sempre fomos amigos e esta Câmara de coração, eu Vereador Itamar,
escolheu você para prestar essa homenagem e essa simples homenagem é de coração a
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você Bimba e a sua esposa, sua família, enfim, a Dona Irinete, seu casal de filhos que é o
Paulo e a Maria de Lourdes. Vocês estão de parabéns pelo pai que tem, você é uma pessoa
que tive conhecimento, que chegou para ali, sinceramente para mim é prazeroso falar isso,
sobre você, não menosprezando a cada um que estão sendo representado hoje, recebendo
esse titulo, porque vocês estão aqui não é por acaso e cada um dos Senhores são
merecedores. Mas o Bimba, eu tenho historia dele, porque eu conheci você Bimba, chegou
como colono e de repente você, um cara trabalhador, inteligente, corajoso e hoje é um
proprietário forte por que Deus assim quis e viu que você era merecedor. Parabéns. Essa
homenagem é do fundo do meu coração, a você e a toda a sua família. Muito obrigado. Com
a palavra o Locutor Genivaldo, - Quero registrar a presença da Sra. Fátima Bersácula
Atiliense Presente do ano de dois mil e oito, Sr. Rainério Scherrer Atiliense Ausente de dois
mil e oito, Ex-Vereador Doutor Marco Sobreira, Ex-Prefeito José Luiz Torres Lopes e da Ex-
Vereadora Sandra Lucia. Continuando as homenagens, convido aqui a frente o Sr. Elcio
Martins Lourenço ele que ira receber a homenagem das mãos do Vereador e Secretário da
Câmara José Luiz da Silva Gomes. Com a palavra o Secretário Vereador José Luiz da
Silva Gomes, - Primeiramente eu quero agradecer ao nosso bom Deus por tudo que ele nos
concedeu até aqui. Quero cumprimentar a Mesa, a Presidente Vera Lucia Machado,
Excelentíssimo Sr. Deputado Federal Camilo Cola, o Prefeito Municipal Hélio Lima, Sr.
Walter Machado, Vice-Prefeita Graceli, o nosso amigo de Bom Jesus, o nosso Locutor e
também o Francisco que está representando o Governador do Estado, o Vice-Presidente
Vereador Eurico Venturi e o Pastor. Quero cumprimentar a todos vocês, nessa oportunidade
eu quero agradecer o Sr. Walter Machado, o proprietário que nos dou essa área de terra
para que fosse construída a nova Câmara, se não fosse por ele nós não estaríamos aqui
agora. Quero agradecer ao Deputado Federal e parabenizar também pela homenagem que
ele recebeu como Empresário Destaque e também por tudo que ele tem feito pelo nosso
Município. Parabenizar também o Francisco que está reapresentando o Governador do
Estado, que foi homenageado aqui também nesta manhã. Eu quero passar essa simples
homenagem ao meu amigo de Flecheiras Elcio, que é uma pessoa que tem ajudado
bastante esse Município, prestando um serviço na comunidade, tem incentivado as crianças,
os jovens no esporte e é uma pessoa que muito tem feito para o Município através de ser
também o Presidente da Associação de Moradores de Flecheiras. Eu quero agradecer o
Elcio por ter aceitado esse convite, é uma simples homenagem, mas torna uma homenagem
muito grande porque é de coração. Agradeço a todos vocês pela paciência que vocês estão
tendo conosco. Com a palavra o Locutor Genivaldo, Quero convidar o Sr. Francisco
Santana Silva, Ex-Prefeito e Ex-Vereador para se dirigir até aqui a frente, ele que estará
recebendo das mãos do Vereador Jovaci Duarte Lopes a homenagem. Com a palavra o
Vereador Jovaci Duarte Lopes, - Primeiramente eu quero agradecer a Deus por mais essa
oportunidade. E não poderia ser diferente, cumprimento a Mesa, a Presidente da Câmara
Vereadora Vera Lucia Machado, a culpada de tudo isso que está acontecendo aqui hoje,
nosso Deputado Federal Sr. Camilo Cola, muito obrigado por sua honrosa presença por que
para nós é uma satisfação muito grande. Quero cumprimentar o Prefeito Hélio Humberto
Lima, o Sr. Walter Machado, Ex-Vereador, que trabalhou numa época em que Vereador não
tinha remuneração e que o trabalho dele não era conhecido por muitos aqui, e eu era um
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que não conhecia Sr. Walter. Muito obrigado por tudo que o Senhor já fez para nós, é de
coração. Cumprimento a Vice-Prefeita Graceli, o Presidente da Câmara Municipal de Bom
Jesus, o amigo Genivaldo, o Secretário desta Casa Vereador José Luiz, o Vice-Presidente
Vereador Eurico e o Pastor que trouxe uma mensagem muito bonita para nos confortar e
nos alegrar nessa manhã. Os nobres colegas Vereadores e todas as pessoas que se fazem
presente, obrigado a todos vocês. E agradecer também os Vereadores por terem escolhido
essas que tanto tem contribuído para o Município de Atílio Vivácqua, essas pessoas que
receberam essas homenagens. Quero dizer para vocês que é um momento muito difícil para
um Vereador chegar aqui perante o Município, para a comunidade e escolher uma pessoa.
Queria eu poder escolher muitas outras dessas pessoas, mas infelizmente a gente tem que
sentar analisar, e essa homenagem que eu vou fazer para o nosso amigo Sr. Francisco que
essa homenagem sirva para todos os Atilienses porque eu estou homenageando uma
pessoa que teve uma passagem marcante em nosso Município, uma pessoa que já foi
Prefeito da nossa cidade e é uma pessoa que tem um coração bom, tem uma família
maravilhosa e eu conheço muito bem, é uma pessoa que quando eu vim como Vereador
pela primeira vez em dois mil e quatro, nós éramos companheiros do mesmo partido,
dividimos o palanque e o Senhor Chiquinho teve uma palavra de conforto para me confortar,
às vezes estava triste, chegava e o Sr. Chiquinho me dava uma palavra amiga. Por que eu
estava um pouco perdido e o Senhor Chiquinho sempre teve uma palavra de conforto para o
Vereador Jovaci. E quero dizer seu Chiquinho, que eu sou representante do PR, partido
esse que o Senhor compõe aqui em Atílio Vivácqua e estou ai para ouvir quantas vezes eu
puder chegar até o Senhor, e o Senhor puder estar me dando palavra carinhosa de
orientação para que a gente não se tropece e não cometa erros e besteiras. Senhor
Chiquinho, é um prazer estar passando essa humilde homenagem para o senhor e essa
homenagem não é só minha, mas também do meu pai e da minha mãe. Que o Senhor
possa ter muita saúde, por que eu sei que o Senhor tem passado por um quadro de saúde
complicado, mas que Deus possa estar iluminando e que o Senhor possa estar presente por
muitos e muitos anos. Meu muito obrigado a todos vocês. Senhor Chiquinho, está
homenagem é do fundo do meu coração e em nome de todos os Vereadores, Presidente da
Câmara, enfim, todos os funcionários da Câmara que tem esse trabalho brilhante, esse
trabalho que eles estão fazendo aqui hoje, se deslocando até aqui, porque eles estão
acostumados na Câmara. Então gente, aqui hoje foi tudo trago para cá na hora que foi tocar
o hino, não saiu cem por cento, mas elas deram jeito e tocou legal. Aqui é esforço, o calor é
enorme, mas eu quero dizer a vocês que é uma felicidade muito grande para mim, essa
primeira homenagem que eu faço esse ano aqui. Muito obrigado a todos vocês. Com a
palavra o Sr. Francisco Santana, - Primeiramente eu quero agradecer ao meu particular
amigo Vereador Jovaci e sua família e na pessoa da Presidente da Câmara Vera Machado
eu cumprimento toda a mesa Executiva e dizer que com muita modéstia eu já fui Vereador
por duas vezes, duas vezes Presidente, fui Prefeito deste Município e sei da importância do
Vereador dessa casa. Eu cumprimento a todos os Vereadores meus amigos e fazer um
elogio que vote sempre no projeto do Prefeito porque vocês estão aprovando ao Prefeito o
projeto vocês estão ajudando não só o Prefeito mais também colaborando com o
desenvolvimento desse Município esse Município tem uma casa seria desde a minha gestão
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eu tenho isso como minha convicção e agradeço a todos que colaboraram com o
desenvolvimento desse Município e as autoridades aqui presente, fazendo jus a isso eu
deixo o meu abraço agradecendo a seu Camilo e a todos os visitantes e demais e a
Presidente da Câmara que está fazendo um trabalho perfeito de pacificação de elogios com
seus eventos é assim Vera que se procede a uma comunidade parabéns mesmo e o meu
muito obrigado ao Jovaci meu particular amigo. Com a palavra o Locutor Genivaldo, -
Quero convidar nesse momento para estar fazendo uso da palavra o Vereador Romildo
Sergio Abreu Machado, - Gostaria que a Mesa estivesse me permitindo na pessoa do
Chico Donato e da Presidente, para que eu possa estar estendendo meu abraço a toda a
Mesa composta nesse dia de hoje. Um dos principais motivos da nossa estada aqui hoje é
que no dia dez nós comemoramos quarenta e quatro anos de Emancipação Política e esse
Município a partir dai passou a caminhar pelas próprias pernas. E a nossa Presidente, muito
inteligente, resolveu fazer também o lançamento da Pedra Fundamental e unindo o útil ao
agradável, nós estamos aqui hoje. Além de estar saudando o Município de Atílio Vivácqua,
nós estamos também lançando a Pedra Fundamental da nossa futura sede da Câmara. E
ainda quando éramos Presidente da Câmara, nós instituímos essa homenagem que os
Vereadores estão prestando a pessoas que ajudam no crescimento do Município de Atílio
Vivácqua. E como a Presidente inovou, o Vereador Romildo Sérgio também, Presidente,
resolveu não indicar uma pessoa esse ano a ser homenageado. É o nosso último ano de
mandato, é a nossa última homenagem e talvez nós não poderíamos ter uma próxima
oportunidade. Então eu gostaria nessa data de hoje, estar homenageando a todos vocês, a
você que sai sedo com sua marmita e chega só de tarde, as professoras, donas de casa,
enfim, a todos que contribui para o crescimento de Atílio Vivácqua que não foram
homenageados até hoje, essa homenagem é sua. Parabéns a todos vocês e não é o
Vereador Romildo Sérgio que está falando, é o Município de Atílio Vivácqua que está
falando para vocês, nessa minha data de aniversário parabéns pelo seu trabalho e pela sua
competência. Eu gostaria, Presidente, que me permitisse, pois nas homenagens que foram
feitas ao Governador Paulo Hartung, nós sabemos de todo o merecimento e todo o respeito
e carinho que Atílio Vivácqua tem por ele. E na homenagem que nós estamos fazendo ao
Deputado Camilo Cola, eu não gostaria de falar apenas do político Camilo e do Empresário
Camilo, mas também do homem Camilo Cola. Nós sabemos que o Sr. Camilo tem uma
propriedade nesse Município que não é uma propriedade rural comum, é um seleiro de
grãos e de alimentos desse Estado. Eu não sei o número exato, mas se morreram três mil
cabeças de boi no sul do Estado na seca do ano passado, se não fosse a fazendo Santa
Rita e a Agro Proprietária Itapemirim, teria morrido o dobro, porque saia diariamente
caminhões para todas as partes do Estado não deixando nosso rebanho morrer, com o
empreendimento do Sr. Camilo Cola. Eu estou dando um testemunho, por que eu cheguei
na Água Preta antes do Sr. Camilo, com essa cara de vinte anos, mas eu tenho quarenta
anos de fazenda Água Preta, cheguei antes do Quinderé, cheguei antes do Michel Simão e
vi todo o investimento feito na fazenda Água Preta. E uma coisa, quando eu disse que queria
falar do homem, há vinte anos atrás seu Camilo contratou engenheiros para fazer
progressão de grãos para vinte anos. E eu pensei, meu Deus, seu Camilo já está com tantos
eventos e está fazendo progressão de grãos para vinte anos, os vintes anos se passaram e
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a fazenda está produzindo. No final do ano passado veio novamente alguns engenheiros
contratados do exterior para fazer progressão e tipo de grãos para mais quinze anos. Eu
posso afirmar a cada um de vocês, a maioria está aqui, a maioria do povo brasileiro, com a
metade da idade o Sr. Cola, um terço do seu patrimônio, estava de pijama e chinelo em casa
a muito tempo, e ele está pensando em investimento para mais vinte anos na fazenda Água
Preta. E para encerrar, eu sou coordenador comunitário da Água Preta, faço parte daquela
comunidade a muito tempo, e quando ele falou dessa emenda que ele colocou para a nossa
Igreja Católica, eu não sei se é coincidência, ou mão de Deus, ou um toque do Senhor
Camilo, todos os administradores do Senhor Camilo, do seu Faustino ao Wellington foram
coordenadores comunitários da nossa Igreja Católica, todos eles participaram ativamente.
Tenho certeza que nisso Senhor Camilo, tinha muito a mão de Dona Inês. Então eu estou
aqui apenas querendo dizer ao povo de Atílio Vivácqua. Quem dera se nesse Brasil
existissem mais milhões de Camilo Cola e que a maioria deles estivesse no Município de
Atílio Vivácqua. De coração, em nome da comunidade de Água Preta, em nome do
Município de Atílio Vivácqua, obrigado seu Camilo, me permita chamar, assim aprendi com
seu Faustino a muito tempo de chamá-lo de seu Cola. Espero que nesse Município possa
nascer vários Camilo Cola, nesse Estado e nesse País possa ter pessoas da sua índole e do
seu trabalho. Me permita apertar sua mão e agradecer pessoalmente. Parabéns em nome
de Atílio Vivácqua. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Gostaria de registrar a presença
do Doutor Eduardo Leite Secretário Municipal de Saúde, também a Sra. Maria Lucia Júdice
Sobral Secretária de Educação. Dando seqüência às homenagens, quero convidar nesse
momento aqui a frente o Sr. Eli Severo do Rosário, ele que estará recebendo das mãos do
Vereador Valdeci Medeiros Casimiro a sua homenagem. Com a palavra o Vereador Valdeci
Medeiros Casimiro, - Quero nesse momento agradecer a Deus por mais essa oportunidade
de estarmos juntos aqui, esse momento tão importante na vida não só da Câmara Municipal,
mas de modo especial de Atílio Vivácqua. Eu quero saudar de coração a nossa Presidente
desta Casa que está fazendo esse trabalho brilhante com bravura, com dedicação e gostaria
de saudar o nosso representante Francisco Donato do Governador do Estado. Eu sei
Francisco de sua capacidade, do seu potencial, mas devo dizer que o Senhor está
carregando uma responsabilidade muito grande, por que o Paulo Hartung, nosso
Governador, é um nome, como já foi colocado por você, reconhecido pelo seu trabalho, pela
sua capacidade, pelo seu jeito de governar. Nós podemos dizer com a maior tranqüilidade,
que o Paulo Hartung é o maior Governador que esse Estado já teve, com todo respeito que
nós temos por todos os outros e eu gostaria de estar cumprimentando o Sr. Camilo esse
Deputado que está chegando ao Congresso Nacional e que já está trazendo, Camilo,
amostra de tudo aquilo que o Senhor prometeu, daquilo que o Senhor passou visitando, da
responsabilidade do Senhor. Para nós isso não é nenhuma surpresa, porque nós sabemos
do desejo que tem no coração do Senhor Camilo de estar realizando obras importantes. O
Vereador Romildo Sergio foi feliz, para o Senhor Camilo a vida é uma eternidade e o Senhor
está certo, seu Camilo, porque nós podemos passar, mas o povo não passar, alguém vai
passando, mas alguém continua. Então essa vida é uma eternidade. Então eu gostaria seu
Camilo de estar de abraçando de coração e parabenizando por esse trabalho. Prefeito Hélio
meus parabéns pela sua luta, por está presente nesse dia tão importante do nosso
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Município, gostaria de estar cumprimentando o Senhor Walter Machado e ao mesmo tempo
parabenizando pela atitude de estar doando, é importante frisar nesse momento. E gostaria
de cumprimentar a Vice-Prefeita Graceli, essa companheira, essa amiga, que está sempre
conosco, Presidente da Câmara de Bom Jesus José Manoel, nosso amigo que está ali
marcando, Vice-Presidente da casa Vereador Eurico, Secretário José Luiz da Silva Gomes e
o Pastor com suas palavras realmente importantes. Gostaria de estar cumprimentando a
todos que se fazem presente aqui nesse momento e de modo especial os Secretários, os
políticos que já passaram por aqui, todos que marcaram a vida desse Município. Eu vi a
Dona Iracema que até poucos dias era a Mulher Atiliense de dois mil e sete, eu não sei se a
Ana se faz presente, ela que recebeu o titulo de Mulher Atiliense dois mil e oito, parabéns
Dona Iracema por que a Senhora soube conduzir, nós temos aqui o Rainério Scherrer que é
o Atiliense Ausente que esta aqui conosco, a Fátima Atiliense Presente acompanhada do
Toninho. E a todas as pessoas porque todas são importantes para a vida de Atílio Vivácqua,
autoridades presentes, todos sejam bem-vindos. Falar do Eli, meu povo, esse funcionário
simples, humilde, como já foi colocado aqui de tantos outros funcionários, servidores, melhor
dizendo, eu acho que ele é o primeiro servidor a chegar à Prefeitura pela manhã. Eu
costumo dizer que o Eli é o servidor de mil e uma utilidades porque ele além de cumprir suas
obrigações, ele faz muitas outras, por que ele é capaz, ele é um servidor atento, é um
servidor que está à-vontade. Eli, meus parabéns meu filho, e que Deus te abençoe e que
você venha sempre continuar a ser esse servidor autentico. Nós falamos com a Ana há
poucos dias, Eli, que a Ana é um exemplo, pois muda os dirigentes do Município, os
gestores passam e ela continua, porque ela é responsável e de confiança. E o Eli é da
mesma forma, muda os gestores, muda os responsáveis, mas o Eli continua com a mesma
seriedade, com o mesmo compromisso, com a mesma dignidade e com a mesma vontade.
Eli, é uma simples homenagem, como muitas pessoas já fizeram, mas é de coração. Eu sei
que você merece mesmo e não é nenhum mérito nosso, é obrigação nossa estar dizendo
para você do profissional que você é, de sua capacidade e da seriedade que você tem
conduzido seu trabalho. Eu escolhi o seu nome por que através de você, eu sei que você vai
nos permitir estar homenageando todos os servidores da Prefeitura, por que eu sei da
seriedade e do compromisso de cada um, com a sua humildade. Eu quero aqui transmitir a
todos os servidores o meu abraço e a minha homenagem, mas eu gostaria, Eli, que você
recebesse o meu abraço nesse instante que além de servidor, além de bom funcionário e
além de todas as qualidades, é meu amigo, isso é coisa que nos dias de hoje é muito raro,
mas ele é meu amigo e falo isso com toda a seriedade. Meus parabéns e que Deus te
proteja nessa caminhada. Muito obrigado. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Quero
agradece a presença do Sr. Carlinhos, Vereador da Cidade Muqui, e também presente
conosco a presença do Celso Canzian Secretário de Obras, a presença do Chefe do
Gabinete da Prefeitura de Atílio Vivácqua, Dr. Valnei. Nesse momento quero convidar a
Sra.ª Andréia Paiva Cock Ferreira que estará recebendo das mãos da Vereadora e
Presidente da Câmara Vera Lucia Machada a homenagem. Com a palavra a Presidente
Vera Lucia Machado, - È uma singela homenagem que a Câmara Municipal entrega a
todas as pessoas escolhidas pelos respectivos Vereadores e eu como Vereadora pude ter a
honra de estar escolhendo a Andréia, que representa parte da população de Atílio Vivácqua,
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por que ela esta todos os dias junto conosco representando e fazendo um excelente trabalho
a frente da Policia Civil, representando também todo o policiamento de Atílio Vivácqua. Eu
quis Andréia estar te prestando essa homenagem pelo trabalho que você vem fazendo e
reconhecendo esse trabalho e agradecendo a Policia Civil que estar sempre presente e
fazendo seu trabalho brilhante. Muito obrigada por você fazer parte da nossa cidade e
fazendo esse trabalho brilhante que você faz. Muito obrigado. Nós deixamos o nosso sincero
agradecimento. Obrigado. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Registramos ainda, a
presença das seguintes autoridades religiosas: Pastor José Matos Padilha da 1ª Igreja
Batista de Atílio Vivácqua e também Pastor Bruno da Igreja Shallom. Terminamos assim as
homenagens as pessoas que prestaram serviços a Atílio Vivácqua, contribuindo assim para
o desenvolvimento desta cidade. Passamos agora a palavra as demais autoridades que
compõem a mesa. Concedo a palavra ao Excelentíssimo Sr. José Manoel de Medeiros
Presidente da Câmara de Bom Jesus do Norte, - Eu quero cumprimentar a Mesa Diretora
na pessoa da Presidente Vera Lucia, cumprimento os Vereadores na pessoa do Vereador
meu conterrâneo Claudio, cumprimentar os visitantes senhoras e senhores dessa querida
cidade de Atílio Vivácqua. Em primeiro lugar quero fazer um agradecimento muito especial a
todos de Atílio Vivácqua que concederam a um conterrâneo meu esse belíssimo cargo de
Vereador dessa cidade, espero que você possa corresponder à altura que esse povo
merece. Quero nessa oportunidade parabenizar a todos os Vereadores pelas homenagens
prestadas aqui nessa manhã de sábado falar na pessoa desse grande empresário desse
Estado Camilo Cola eu acho que tudo que eu falar ainda vai ser pouco, porque realmente é
o maior empresário não só desse Estado mais desse Brasil por onde a gente anda
encontramos um ônibus da sua empresa, parabéns ao Estado do Espírito Santo, parabéns
ao Brasil por ter um empresário da capacidade do Sr. Camilo Cola, me sinto honrado
Deputado Federal, falar da pessoa do Governador Paulo Hartung também dispensa mais eu
vou deixar uma pequena frase aqui que eu sempre falo aos meus Vereadores da minha
cidade de Bom Jesus do Norte eu já tenho quatro mandato de Vereador e quatro mandato
de Presidente da Câmara e sempre falava com eles assim: - Só vai da jeito nesse Brasil pela
mão divina pela mão de Deus e o Estado do Espírito Santo foi concebido pela mão de Deus
que nos concedeu ao Governador Paulo Hartung governar esse Estado. E hoje em qualquer
lugar que eu ando, Deputado, eu me orgulho a dizer eu sou do Estado do Espírito Santo
porque hoje sim nós podemos ver o crescimento do nosso Estado e não pegar um jornal ou
uma revista e lá estar estampado a corrupção do Estado então eu representante do poder
legislativo de Bom Jesus do Norte quero parabenizar a vocês Vereadores de Atílio Vivácqua
por ter essa honra de estar prestigiando um governo que realmente só nos orgulha,
parabéns e é uma honra muito grande de estar aqui participando junto com vocês Atílio
Vivácqua esta de parabéns e vocês podem ter certeza e sintam-se honrados porque eu
tenho certeza que essa sede vai levar uma placa com o nome de vocês, vai ficar na historia
desse Município e muito obrigado pela forma carinhosa que me receberam a vocês de Atílio
Vivácqua, um abraço a todos. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Concedo a palavra a
Excelentíssima Vice-Prefeita de Atílio Vivácqua Sr.ª Graceli Estevão, - Quero
cumprimentar a todos com uma boa tarde e parabenizar primeiramente essa situação da
Vereadora Vera Presidente dessa Câmara, a coragem, primeiramente de você ter
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juntamente aos Vereadores, os seus funcionários de ter transferido essa Sessão Solene
para ser aqui, haja vista que o motivo se faz realmente necessário em conseqüência dessa
comemoração que é a Pedra Fundamental. Eu acredito que é um ato almejado por todos
que já passaram por esse Município como autoridade de se fazer uma sede própria que é a
Câmara Municipal. Eu rogo a Deus para que embora essa Câmara seja transferida para
esse local, que haja sempre harmonia, não importa qual seja o prestador de serviço desse
Município, do Poder Executivo esteja, mas que tenha harmonia abençoada por Deus. Você
está de parabéns juntamente a todos os Vereadores que obviamente tem que ter uma
aprovação unânime. Eu gostaria de estar agradecendo e pedindo a Deus pela saúde do Sr.
Walter Machado, que honrosamente fez essa liberação desse terreno, que o Senhor possa
estar abençoando. Foi um desprendimento de bem material para que possa está
contemplando mais um crescimento e desenvolvimento para o Município. Eu gostaria de
estar também parabenizando o Prefeito Hélio Lima por ele estar juntamente com essa
Câmara Municipal na aprovação também dessa doação e com certeza, nessa harmonia, o
Poder Executivo junto ao Legislativo vão fazendo essa obra junto às doações que já foram
ditas aqui pelo nosso Deputado Federal Camilo Cola, que muito nos honra com sua
presença. eu gostaria de estar cumprimentando o Sr. Chico Donato que é o representante
do Governador Paulo Hartung, pela sua grata satisfação de estar honrando esse Município e
de estar recebendo essa homenagem e o abraço de todo o povo Atiliense. Eu gostaria de
estar cumprimentando toda a Mesa na pessoa do Sr. José Luiz, Sr. Eurico. O nosso
representante da Câmara Municipal de Bom Jesus e que leva o nosso abraço a aquele
querido povo. Cumprimento mais uma vez todos que aqui se fazem presente, o nosso
Secretário de saúde e particularmente os homenageados, por que esse é um dos motivos
pelo qual vocês obviamente estão aqui para receber as homenagens. Nós podemos
observar que todos os homenageados com suas distintas colaborações, com seus
respectivos trabalhos prestados, nós podemos observar um escalão, que foi do Sr.
Francisco que já foi Ex-Vereador e Ex-Prefeito, a uma pessoa mais simples de Comunidade,
e falar da importância de vocês trabalharem e prestar serviço aqui em Atílio Vivácqua. E hoje
nós estamos também comemorando os quarenta e quatro anos de vida de Atílio Vivácqua. É
um Município jovem, que tem muito que crescer, nós podemos observar aqui quantos jovens
que ainda podem se dedicar no seu seguimento, que pode fazer e tem que fazer com
crescimento e engrandecimento desse Município. Nós nos orgulhamos muito, Sr. Chico
Donato e o Sr. Deputado Federal Camilo Cola, que geograficamente pertencemos a esse
Município e que está situado no Espírito Santo, mas para nós o mais importante é termos
ação efetiva e afetiva do Espírito Santo de Deus. É por isso que esse Município ainda tem
muito que crescer, e tem muito que desenvolver, como o Pastor nos trouxe aqui no inicio
dessa Sessão. Que Deus nos abençoe e que esse Município possa crescer com a presença
e colaboração de todos aqui. Meu muito obrigado e boa tarde. Com a palavra o Locutor
GEnivaldo, - Convido para estar fazendo ouso da palavra o Excelentíssimo Sr. Hélio
Humberto Lima, Prefeito Municipal, - Boa tarde a todos. Eu quero cumprimentar a Mesa
na pessoa do meu amigo Camilo Cola, meu particular amigo, e assim ainda cumprimentando
a Presidente dessa Câmara Vera Machado, o Sr. Francisco Donato que está representando
o Governador do Estado Espírito Santo, ao Vereador Eurico, José Luiz, ao Pastor, ao Sr.
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Walter Machado, a minha Vice Graceli e ao Presidente da Câmara de Bom Jesus Sr. José
Manoel. Quero cumprimentar a todos os companheiros aqui presentes, aos Vereadores e
um a boa tarde a todos. Eu hoje estou muito feliz por que esse acontecimento vai ficar
marcado na história de Atílio Vivácqua. Eu quero neste momento parabenizar a você Vera e
agradecer a seu pai, por dispor dessa área, como disse a Graceli, é um bem material que
tem um valor significativo. Nós agradecemos em nome do Município, Walter, essa sua
atitude que será sempre lembrada em favor do nosso Município. E nesse momento
agradecer ao nosso amigo Camilo Cola, que nós estivemos em seu gabinete eu e o
Vereador Valdeci, fomos pedir as coisas para o nosso Município, e pensamos na Água Preta
e pedimos ao Sr. Camilo alguma coisa para lá e nós fomos tão bem recebidos, isso seu
Camilo a gente jamais vai esquecer. E queremos seu Camilo, se Deusa, quiser nós vamos
fazer muitos outros pedidos, por que nós não vamos parar por aqui, o Município vai
continuar crescendo. Eu quero agradecer também ao Governador Paulo Hartung que não
tem medido esforço para ajudar nosso Município. Eu quero Francisco que você transmita a
nosso Governador, a nossa alegria com ele, a nossa dedicação, a nossa parceria e o nosso
companheirismo para que esse Estado e o nosso Municípios e todos os Municípios que
compõem o nosso Estado do Espírito Santo, sejam referência boa, como está sendo,
progresso de coisa boas que está acontecendo no nosso Estado. Então eu quero que o Sr.
transmita a ele a nossa alegria, a nossa parceria vai continuar sempre. Eu quero agradecer
a ele de púbico. E quero fazer também das palavras do Romildo Sérgio, aos homenageados
de hoje, todo Cidadão Atiliense, ele é responsável pelo crescimento do nosso Município. Eu
sei que vai ser difícil trazer todo mundo aqui para receber homenagem no dia de
Emancipação Política do nosso Município, por que muitas pessoas vão ficar, hoje nós somos
quase dez mil habitantes e não vai dar tempo de vir todo mundo aqui e eu quero Romildo
Sérgio fazer de sua palavras, por que você esta certo, tem muitas pessoas que são
anônimas e tem um serviço grande prestado ao nosso Município, que muita gente não vê. A
essas pessoas eu quero render a nossa homenagem e fazer o nosso agradecimento porque
todas elas são importante para o crescimento do nosso Município. Quero neste momento
dizer a vocês que nós estamos trabalhando para que o nosso Município aconteça as coisas
melhores possíveis e eu quero nesta momento convidar vocês, por que hoje nós estamos
inaugurando e entregando a Comunidade de Santana uma escola que foi ampliada, pena
que o Sr. Camilo não pode ir lá hoje, mas eu queria convidar a todos vocês Atilienses que
fosse lá para ver que escola linda, nós estamos inaugurando uma sala de computação com
vários computadores, daqui uns dias estaremos inaugurando uma no alto Niterói, na
Benedito Sampaio, em Flecheiras, enfim, nós estamos trabalhando em favor da nossa
educação por que a criança na escola, sendo bem educada, bem preparada, futuramente
nós não teremos gente com problemas no nosso Município. Já pelo fato do adiantar da hora,
quero agradecer a todos, o Nerim, a Fátima, que são ao Atilienses Presentes e Ausentes
pelos seus trabalhos prestados a nosso Município e que Deus abençoe a todos vocês que
continuam trabalhando para o nosso Município, porque ele precisa crescer, como disse a
Graceli nós temos apenas quarenta e quatro anos e nós vamos querer crescer muito mais,
nós vamos passar e as pessoas que aqui viram vão continuar dando procedimento nesse
Município. Nós queremos ver um Atílio Vivácqua muito grande e um lugar tranqüilo para
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morar com essa paz que temos hoje. Muito obrigado a todos, boa tarde e que Deus abençoe
a todos nós, muito obrigado. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Passo a palavra agora
ao Ilustríssimo Ex-Vereador Sr. Walter Machado, - Quero cumprimentar a mesa através do
representante do Governador do Estado, aos Vereadores, Vereador de Bom Jesus que estar
nos prestigiando hoje aqui, Sr. Deputado Federal Camilo Cola que é uma grande honra telo
aqui conosco sempre falei quem nos dera se agente tivesse um monte de Camilo Cola
sempre votei no Camilo Cola, eu quero cumprimentar os Vereadores e a toda a população
que estar nos prestigiando aqui é bom demais e quero dizer para vocês que minha filha
Vereadora Vera me pediu se doasse uma área porque que não dou, sempre colaborei com
esse Município inclusive quando começa o aqui o PMDB em Atílio Vivácqua que era o Eis-
Prefeito José Luiz tudo que ele me pedia eu ajudava o Município ele esta ai e é testemunha
disso nós sempre colaboramos o Prefeito Helio também, esta aqui porque toda vez que ele
me procurou eu atendi e eu quero que o que puder fazer por Atílio Vivácqua eu vou fazer,
moro aqui há setenta anos e eu quero sempre colaborar tudo quer precisar eu estou ai para
ajudar eu acho que cada um de nós pensar assim e ajudar um pouco o nosso Município
cresce então é por isso que eu doei essa área e o que precisar nós vamos doar eu quero
dizer também que o nosso Governador e um dos melhores do Estado como foi dito aqui não
veio por quer esta numa inauguração mais o seu representante esta aqui temos o Camilo
Cola, temos nossa Vice-Prefeita, temos varias outras autoridades aqui presentes e por isso
eu digo quero crescer o Município então vamos todo mundo pensar do mesmo jeito, vamos
dar um apoio total a essa Câmara aqui e vamos fazer muito mais e é isso ai que a gente tem
que falar. Muito obrigado. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Com a palavra a
Vereadora Vera Lucia Machado Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, -
Gostaria em primeiro lugar estar agradecendo a Deus, afinal se não fosse por Deus nada
disso estaria acontecendo, então que todos tenham consciência de que toda honra e toda
gloria pertence ao Senhor Deus Altíssimo, que nos proporciona e que nos permitiu estar aqui
hoje e que a gente quer agradecer em publico ao nosso Deus. Em seguida eu gostaria de
agradecer a todos que estão presentes, que largaram suas casas, seus lares nesse dia para
estar aqui nos prestigiando e recebendo as homenagens. Agradeço aos homenageados
pelos Vereadores, a Sr.ª Floripes representada pela sua filha, a Sr.ª Luzia que muito bem
colocado foi, já também recebi uma vacina de suas mãos quanto criança, o Sr. Sebastião
que vem fazendo um trabalho a frente do transporte escolar, o Sr. Antonio, o Sr. Elcio, o Sr.
Francisco Sant’Anna que a gente não tem nem como falar, Vereador, Presidente da
Câmara e Prefeito, o Senhor fez um excelente trabalho no Município, porque passou pela
Câmara, quem é Vereador vai saber o que é ser Prefeito, porque ele tem que dar valor ao
trabalho do Vereador. Também o Sr. Eli e a Andréia como já disse, ao qual eu homenageei.
Gostaria agora de cumprimentar a Mesa, José Manoel muito obrigado pela sua presença
representando todos os Vereadores e Presidente de Câmara de todos os Municípios aqui
presentes, nossa Vice-Prefeita Graceli, agradeço também o Pastor Anderson por ter vindo
trazer uma palavra vinda do Senhor para nós nesse dia, o Secretário José Luiz, meu
particular amigo, Vereador Eurico Venturi e Vice-Presidente dessa Mesa, também ao meu
particular amigo, juntamente comigo, e os Vereadores. Podemos dar esse passo tão
importante de chegar até aqui. Agradeço ao Ilustre representante do Senhor Governador
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Paulo Hartung, o Sr. Francisco Donato pela presença. Agradeço ao Sr. Camilo Cola por ter
se disposto a vir receber essa simples homenagem desse Município, que carece realmente
de pessoas e empresários que queiram investir e que acreditam nesse povo. Agradeço e
cumprimento ao Prefeito Municipal Hélio Humberto Lima que nos ajudou a montar esse
terreno, o Prefeito se dispôs com o maquinário. Quero agradecer aqui diante de púbico e
também cumprimentar e agradecer o Sr. Walter Machado, que também fez a sua parte,
contribuindo com esse Município, não tenho palavra, eu pedi e ele atendeu, com já vem
atendendo outras pessoas e eu o Senhor já atendeu, tantos outros Prefeitos e Vereadores, e
porque não poderia me atender. E a ele, gentilmente quero agradecer subitamente no qual
cedeu essa área para o Município, para nós, então podermos construir a Sede do Poder
Legislativo, marcando nesses quarenta e quatro anos de Emancipação Política
Administrativa de Atílio Vivácqua, essa data com o cerramento dessa Pedra Fundamental.
Gostaria de falar dessa conquista para o povo de Atílio Vivácqua, realmente essa obra que
vai ser erguida, aqui ao fundo nós colocamos a perspectiva dela para que todos tenham uma
noção de como vai ficar. É uma área de trezentos metros quadrados, ela vai ter dois
pavimentos, e no primeiro pavimento vai ser composta por um auditório onde nós faremos
de maneira que a população possa ter acesso, as igrejas, as associações e as escolas, na
verdade vai funcionar como um teatro, podemos dizer assim, onde as pessoas vão ter um
espaço grande para estar realizando eventos de todos os tipos. Essa obra é para o povo de
Atílio Vivácqua estar fazendo uso, nós sabemos da necessidade desse espaço em Atílio
Vivácqua e também da ampliação do Legislativo porque nós ocupamos o prédio da
Secretaria de Educação hoje, que trabalha de uma maneira, digamos assim apertado, tem a
biblioteca que é muito pequena e precisa ser ampliada para que os estudantes do nosso
Município possam ter acesso, a gente vai fazer esse esforço de estar saindo dali. A gente
agradece aos Prefeitos por ter nos permitido ficar ali esse tempo e agora agente quer
contribuir deixando aquele espaço para ser utilizado pela Secretaria, para estar ampliando
seus trabalhos. Eu tenho certeza que a Secretária aqui presente, Sra. Maria Lucia, no qual
eu agradeço a sua presença e em nome dela eu agradeço a todos os Secretários presentes,
e a gente quer deixar esse espaço para a população utilizar como uma biblioteca e deixando
aqui a indicação para que o Prefeito faça uma biblioteca, um auditório para que a educação
possa estar melhor atendendo aos estudantes do nosso Município. Hoje foi entregue a
vocês, o Jornal da Câmara, o primeiro exemplar, aqui nós estamos prestando conta de tudo
que já foi feito no ano passado e um pouco já desse ano. Gostaria que vocês lessem com
carinho esse trabalho, não é da Vera, não é só da Mesa esse trabalho, é de cada Vereador
que compõem essa gestão conosco e a gente quer passar a vocês todas as informações na
medida do possível. Tem muitas outras coisas, mas o que pode ser colocado foi. E gostaria
que vocês recebessem isso sabendo que nós temos trabalhado muito em prol dessa terra e
em prol desse povo, não é a Vera, mas sim os Vereadores nós temos exercido o nosso
papel, o papel de fiscalizar, de legislar. Não é fácil porque esse é o dever do Vereador
fiscalizar, por que quando se fiscaliza, se legisla em prol de um povo, com certeza os
benefícios chegam até as comunidades, até os bairros pobres e até as pessoas carentes. A
gente trabalha em parceria com o Poder Judiciário, Poder Executivo, com todos os poderes,
Deputados, Governadores, Senadores e Deputados Estaduais, é com ele que a gente conta
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para trazer benefícios para esse povo. Eu quero fazer um agradecimento especial ao Senhor
Camilo Cola que hoje trouxe para gente essa Emenda, essa verba que vai ser utilizada em
Atílio Vivácqua. E eu gostaria, Senhor Camilo Cola, em nome dos Vereadores, já dizer e se
estiver algum contra pode discordar de que essa verba que o senhor vai encaminhar para
cá, esses duzentos e sessenta mil reais para o Executivo, eu quero já fazer uma indicação
para que o Prefeito possa estar utilizando esse recurso para estar contratando novos
profissionais na área de saúde, para estar atendendo melhor esse povo, porque a uma
carência muito grande, porque a gente precisa estar investindo nisso e eu já quero passar
como uma indicação para o Prefeito, que contrate mais médicos para que melhore essa
questão de saúde no nosso Município, porque a população carece disso. Então eu não sei
se todos concordam, mas acredito que todos estão de acordo para que o Prefeito possa
estar investindo no hospital, na saúde do Município. Eu gostaria de estar falando, pois no
informativo vocês podem estar vendo que nós ampliamos a nossa sede atual que a gente
ocupa e investimos lá em tecnologia, investimos na Rádio e hoje as Sessões são
transmitidas e todas as pessoas podem ter acesso através da Rádio Sim Cachoeiro,
também através do Site, e qualquer pessoa que entrar na internet agora vai acompanhar
essa sessão que está acontecendo nesse dia. Então nós estamos dando transparência a
esse trabalho para que a população veja o nosso trabalho e que reconheça que esses
Vereadores estão fazendo parte e realmente marcando a história desse Município porque é
dessa forma que agente tem que fazer e não é porque nós somos os melhores não, é
obrigação de cada Vereador, de cada homem e de cada mulher pública prestar contas
daquilo que faz e ser transparentes, porque o dinheiro é do povo, porque o povo que é o
chefe, mas as pessoas são humildes e muitas vezes não reconhecem os seus direitos e não
conhecendo seus direitos, acham que os agentes políticos é que são realmente os donos,
mas é o contrario porque é o povo quem manda e nós obedecemos, e por esse motivo que
nós estamos aqui realizando essa sessão. Sei que estar muito quente, mas nós já estamos
encerrando essa nossas falas para que a população veja o nosso trabalho e reconheça que
nessa cidade tem homens e mulheres de bem e que zelam pelo interesse do povo. Mais
uma vez eu gostaria de estar dizendo que essa conquista nós vamos iniciar os trabalhos,
para estar chegando até a construção da obra, e foi com muito sacrifício, com muito esforço
que nós chegamos até aqui sozinhos. Eu agradeço os funcionários da Câmara, ao corpo
jurídico, ao corpo contábil, aos funcionários de maneira geral por ter nós ajudado, não é fácil,
todos os dias, a luta é cansativa, de chegar com projetos e com tantas outras coisas que a
gente faz ao mesmo tempo para tentar ajudar e tentar ajudar a todos. Então eu quero
agradecer aos funcionários da Câmara Municipal, aos funcionários da Prefeitura Municipal
que tem também nos ajudado direto e indiretamente. Muito obrigado a todos que
contribuíram para que nós pudéssemos estar aqui hoje e fazendo esse trabalho para a
população. Fica aqui os meus agradecimentos ao Excelentíssimo Sr. Governador, por que
eu tenho certeza que tem ajudado muito esse Município, encaminhando verbas para esse
Município estar fazendo obras e trabalhos, tenho certeza que o Deputado Camilo Cola vai
estar intervindo por que foi um compromisso que ele fez com esse Município de estar
intervindo e mandando verbas para esse Município. Eu quero agradecer mais uma vez ao
Sr. Camilo Cola pela sua presença aqui e pelo seu respeito com esse povo, e continue
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fazendo esse trabalho magnânimo que vossa Excelência vem fazendo e muito obrigado a
todos vocês que compõem a mesa que se dispuseram para estar aqui nesse dia. Eu quero
encerrar as minhas palavras dizendo mais uma vez que essa obra que vai ser realizada é
uma conquista do povo de Atílio Vivácqua muito obrigado. Com a palavra o Locutor
Genivaldo, - Encerradas as falas, passaremos para o descerramento placa alusiva ao
lançamento da pedra fundamental marcando o inicio da construção da nova sede do poder
Legislativo de Atílio Vivácqua. Gostaria de convidar para que pudesse se posicionar ali a
frente da placa da pedra fundamental as autoridades o Prefeito Municipal, Vereadores, Ex-
Vereador Walter Machado, Vice-Prefeita, representante do Governo do Estado e também os
demais Vereadores para que possam estar se posicionando a frente para que possa ser
feito nesse momento o descerramento da placa. Com a palavra a Sr.ª Presidente, - Quero
convidar o Sr. Camilo Cola e Chico Donato para estarem do lado dessa placa, Sr. Walter
Machado para estar junto aqui, para que puxasse junto com o Sr. Camilo Cola essa obra
entrega essa pedra fundamental que se dará o inicio da nova obra da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua. Com a palavra o Locutor Genivaldo, - Antes de concluirmos gostaria de
estar convidando toda a comunidade para no próximo dia trinta às dezenove horas no
plenário da Câmara Municipal estará acontecendo a Sessão Solene marcando a abertura
dos festejos de nossa cidade e a entrega de títulos de Atiliense Presente e Atiliense Ausente
2008 todos estão convidados. Gostaria de agradecer a todas as autoridades presentes,
agradecer ao Prefeito, Vereador, advogados, a policia militar, professores, autoridades
religiosas e a todos que estão marcando presença neste evento queremos dizer o nosso
muito obrigado. Não havendo mais matéria para ser deliberada, o Sr. Presidente encerrou a
Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, no qual
sou responsável, pelo Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais
Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 12 de abril de 2008.
_______________________________________________________________
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